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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Шановний Андрію Васильовичу! 

Я, Головко Андрій Андрійович, звертаюсь до Вас із метою повідомити 

про своє бажання вступити до Університету Ушинського на перший 

(бакалаврський) рівень вищої освіти та навчатись за спеціальністю 033 

«Філософія». Цього року я здобув повну загальну середню освіту в  гімназії 

№ 2 м. Одеси. Протягом навчання в школі я цікавився різними професіями, 

однак найбільше мені подобаються професії соціально-гуманітарного 

профілю. Особливо мене приваблюють широкі можливості 

працевлаштування керівником після здобуття омріяної спеціальності – в 

наукових центрах, аналітика у сфері медіа-комунікацій та можливості 

здобути досвід аналітика, відвідуючи гурток «Школа логістики» на кафедрі 

філософії, соціології та менеджменту соціокультурної діяльності. 

Я ознайомився з інформацією на сайтах різних університетів України, 

які здійснюють підготовку фахівців. Це допомогло мені зробити вибір на 

користь Університету Ушинського, тому що Ваш університет має 



багаторічний досвід підготовки спеціалістів в галузі філософії. Освітньо-

професійна програма 033 «Філософія» побудована дуже цікаво та 

інформативно.  

В Університеті Ушинського на соціально-гуманітарному факультеті я 

прагну здобути сучасні навички та знання, а також засвоїти не тільки 

теоретичні, а й практичні основи сучасного буття людини в суспільстві, що 

допоможе мені бути успішною особистістю. Також хочу зазначити, що я 

детально ознайомився зі складом кафедри філософії, соціології та 

менеджменту соціокультурної діяльності та матеріально-технічною базою 

університету. Мене вразила потужна матеріальна база університету та 

зацікавили дисципліни, які будуть викладатися на спеціальності 033 

«Філософія». 

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що я маю намір брати активну 

участь у студентському житті університету та проведенні різноманітних 

наукових заходів. Насамкінець хочу подякувати Вам, що розглянули мого 

листа і сподіваюсь на Вашу позитивну відповідь.  

 

      

З повагою,  

Головко Андрій Андрійович 

 

Дата         Особистий підпис 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного 

переписування, його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст 

має бути структуровано, які формальні звороти краще використати на 

початку та наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї 

мотивації; ваше завдання – підібрати аргументи та висловити власні думки. 

 

 


